
〇 TSURUOKA FAIR IN LONDON 2025 フェア来場者の声【アンケート①】

アンケート実施人数 45人

購入者

日本人

約6割

女性

約7割

30代～40代

約6割

購入した理由

おいしそう

29人

初めて店頭で見

る商品だった

19人

カラダに良さそ

う

10人

購入する際の

ポイント

品質

37人

値段

27人

新鮮さ

20人

購入を見送っ

た理由

金額が高い

15人

味が想像できな

かった 6人

賞味期間が短い

2人

Qあなたが購入したいと思う生鮮食材を教
えて下さい。（複数回答可能）

◆フェア期間中の来場者を対象にアンケートを実施

所感

来場者及び購入者については、在留邦人である女性が半数を占めており、ロンドンで日本が浸透しつつあることが予想できる。
購入する際のポイントとして、商品の品質を考慮する方が多く日本産で安全性の高い商品に人気があることが伺える。
購入を見送った理由に、金額が高いことが挙げられているが、販売店は主婦層がメインのスーパーであり、商品にもよるが一般的な日常生活に取り入れてもら

うためには、生産や加工、梱包段階でのコスト削減や高額でも買っていただけるようなPRやストーリー付など工夫をする必要があると考える。
特にだだちゃ豆については、一定の需要はあるものの現地の冷凍枝豆と比較すると高額であることから、手が届きにくい状況であると想定する。

一方で販売先としてロンドン市内中心地の比較的富裕層向けの販売が可能となれば、更なる販売実績の向上に繋がる可能性は考えられる。

【その他】
ドライベジタブルorフルーツ、大葉、さくらんぼの漬物

１位 桃
２位 だだちゃ豆（枝豆）
３位 なめこ ４位 いちじく・里芋
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※アンケート結果詳細は
別添資料２のとおり



〇 TSURUOKA FAIR IN LONDON 2025 フェア来場者の声【アンケート②】

このようなフェア
やイベントをもっ
と見てみたい。

パッケージがかわ
いいものが多く、
惹きつけられた。

生産者の気持ちが
込められているの
が伝わった。

干柿や炊き込みご
飯がとても美味し

かった。

もっとイギリスで
日本産を扱ってほ

しい。

日々の生活に取り
入れやすい価格に
なると嬉しい。

試食があれば購買
意欲が高まる。

SNS・WEBサイト等
でのプロモーショ
ンをしてほしい。

在英日本大使館 参事官 東山 誠氏

海外の在留邦人にとって、お米は欠かせないもので、
特に日本からの高品質のお米は宝のような物です。日本
では当たり前のように食べているお米ですが、海外では
炊き立ての白米をいただくだけで幸せを感じるもので、
私などはまず炊き立ての時に一口ご飯だけ口に入れ、そ
の香りと味わいを堪能しています。外国産のお米とは違
い故郷を思い出させる風味はいとおしく、特に新米は格
別です。今後も機会がありましたらご提供いただけると
幸いです。

◆フェア来場者の主なご感想
ご意見
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